
 

Pochete com franjas 
 

Material:  
●​ 2 novelos Amigulove 00188 

●​ Agulha 5 mm 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

Passo a passo: 
 
Vamos tecer em fio duplo  
 
Inicia com 27 correntinhas, inicia a primeira carreira pulando duas correntinhas e faz 25 
pontos meio alto.  
 
Sobe para a próxima sempre com 2 correntinhas de subida, vire a peça e sempre inicie a 
partir da terceira correntinhas. Todas as carreiras vão ter 25 pontos meio alto em cada por um 
total de 26 carreiras.  
 
Vai chegar em aproximadamente 28cm de comprimento por 21 cm de largura  
 
Na próxima etapa vamos iniciar a aba da pochete e vamos reduzir 2 pontos em cada carreira, 
sempre 1 no início e 1 no final. Faz duas correntes para subir, virar a peça e inicia a partir da 
quarta correntinha.  
 
Total 23 pontos 
 
Faz 2 correntinhas para subir, virar a peça e repetir da mesma forma, sempre vai dar 2 pontos 
a menos a cada carreira. Faz isso até chegar em 17 pontos ( altura de 33cm)  
 
Contorna a peça em pontos baixos já costurando as laterais da pochete, corta o fio e 
arremata. Depois faz um acabamento em pontos baixíssimos na abertura da pochete e na 
aba.  
 
Inicia a cinta com 7 correntinhas e 6 pontos meio alto em cada carreira por 56 carreiras ( 
69cm x 5cm) 
 
A cinta pode ser adaptada em qualquer tamanho.  
 
Depois costure as pontas da cinta nas laterais da pochete com pontos baixíssimos. Arremata 
os fios.  
 



 

Vamos iniciar as franjas cortando vários fios do mesmo tamanho e cada montinho desse 
vamos prendendo nas correntinhas da base da pochete  
 
A quantidade de franjas fica a critério, depois de prender todas as franjinhas vamos cortar as 
pontas aparando até o tamanho desejado. Como opção de fechamento pode usar um botão 
imantado costurável.  
 
E pronto sua pochete está prontinha! 
 
 
 
 
 
 
 


